

陕西丹宁高速桥梁垮塌 搜寻和善后工作仍在进行 已确认38人遇难24人失联

新华社西安8月2日电(记者 陈晨)记者从陕西省商洛市获悉,7月19日20时40分许,丹宁高速水阳段公路桥梁因突发山洪发生局部单侧垮塌,陕西省、商洛市立即组织各方力量全力开展救援处置工作。截至8月2日18时,已确认坠河车辆25辆、遇难38人、失联24人,1人获救。

连日来,有关国家部委、解放军和武警部队、多省消防救援队伍和多支社会救援力量等,调集专业人员3408名和舟艇、无人机、探测器、水下机器人等专业设备,在当地干部群众支持帮助下,克服河道大部分在高山峡谷之间,河水湍急、改道,库区水面漂浮物淤积、水下情况复杂,不利气象条件、山体垮塌等困难,对下游沿线约100公里的河道、水库进行了多轮次持续搜救。

目前,搜寻和善后等各项工作仍在有序进行中。

美立法强制“美国旗美国造”

新华社华盛顿8月1日电 据美国媒体报道,美国总统拜登本周签署一项法案,要求联邦政府只能采购完全在美国制造的美美国旗。

该法案由民主党联邦参议员谢罗德·布朗和共和党参议员苏珊·柯林斯联合发起,去年11月获国会参议院通过,今年7月下旬获众议院通过,并提交拜登签署。

美联社报道,布朗和柯林斯等人近年一直推动“美国旗美国造”法案,之前的几次尝试在参议院获得通过,但止步于众议院。

根据现有规定,联邦政府采购的美美国旗须含有至少50%美国制造的材料。新法案将这一比例提高至100%,并且要求在美国生产。

美国联邦政府数据显示,美国2015年进口的国旗价值超400万美元。

这一法案引起一些美国人对民粹主义、保护主义的担忧,更在社交媒体上引起一些网民的调侃。还有媒体注意到,法案列出了一些“留有余地”的豁免条款。例如,如果一时造不出市场需要的美美国旗,可不执行100%美国制造的规定。另外,总统如果认定该法案条款与贸易协定条款有冲突,可要求暂缓执行。

美航天局:7月22日是有记录以来最热一天

新华社华盛顿8月2日电 美国航天局日前发布的全球气温数据显示,今年7月22日是有记录以来最热的一天,这支持欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局此前关于最热一天的分析结果。

该机构数据显示,不仅7月22日最热,7月21日和23日也超过了2023年7月创下的日气温纪录。

美国航天局的分析结果与哥白尼气候变化服务局日前发布的结果基本一致。哥白尼气候变化服务局公布的数据显示,7月22日全球日平均气温为17.15摄氏度,是1940年开始记录相关数据以来最热的一天。

公告

闽商华府公寓闽商湾全体业主:

闽商华府公寓项目所有变配电房、发电机房、水泵房、架空绿化等公共配套设施共6782.92平方米,其产权面积归全体业主所有。

福建省世界闽商实业有限公司

2024年8月2日

撤销农民工工资账户公示

根据《福建省工程建设领域农民工工资专用账户管理实施细则》文件要求,现进行登报公示。若该工程项目存在拖欠农民工工资的情况,请被拖欠工资人员在公示期内持相关凭证到仓山区人力资源和社会保障局进行投诉(投诉电话:0591-83428365,地址:仓山区美墩路102号美墩苑3号楼一层)。若未收到欠薪投诉,我司公示期满后向仓山区人社部门及相关行业主管部门申请撤销该项目的农民工专用账户。

项目名称:福州市环岛路道路工程第5标段(施工)

建设单位:福州市园林建设开发有限公司

施工单位:厦门市园建园林有限公司

开工日期:2017年5月10日

竣工日期:2022年4月11日

公示期间:2024年8月3日~2024年9月3日

厦门市园建园林有限公司

2024年8月3日

稳步提高城镇化质量和水平

——相关部门负责人解读《深入实施以人为本的新型城镇化战略五年行动计划》

新华社记者 陈伟伟

国务院日前印发《深入实施以人为本的新型城镇化战略五年行动计划》。国务院新闻办2日举行国务院政策例行吹风会,相关部门负责人对行动计划作出详细阐释。

“新型城镇化有利于促进消费和投资实现良性循环,蕴藏着巨大的内需潜力。”国家发展改革委副主任郑备介绍,据测算,我国城镇化率提高1个百分点,每年可以新增2000多亿元的消费需求,可以拉动万亿规模的新增投资需求。

近年来,我国新型城镇化建设取得重大进展。郑备介绍,常住人口城镇化率从2012年的53.1%提高至2023年的66.16%,近10年累计1.65亿农业转移人口在城镇落户。但城镇化发展还存在一些问题,农

业转移人口市民化质量仍待提高,一些中小城市和县城对产业和人口的承载能力不足,超大特大城市对周边的辐射带动作用发挥不够,部分城市安全韧性存在短板弱项。

行动计划提出常住人口城镇化率提升至接近70%等目标,部署实施新一轮农业转移人口市民化行动、潜力地区城镇化水平提升行动、现代化都市圈培育行动、城市更新和安全韧性提升行动。

郑备表示,行动计划突出以人为本,把农业转移人口市民化作为新型城镇化首要任务,实施新一轮农业转移人口市民化行动,以进城农民工及其随迁家属为重点,兼顾城市间流动人口,统筹推进深化户籍制度改革和健全常住地提供基

本公共服务制度,着力解决好农业转移人口最关心的稳定就业、子女教育、住房保障、社会保险等问题。

促进农业转移人口在城镇稳定就业是重要一环。人力资源社会保障部农民工工作司司长尚建华说,要落实稳岗返还、稳岗扩岗专项贷款等政策,实施智能制造、家政服务等行业吸纳就业支持举措,稳定和扩大农民工就业容量;健全劳务协作机制,推动组建区域劳务协作联盟,推动农民工外出务工扩规模、提质量。

行动计划部署实施潜力地区城镇化水平提升行动,以冀中南、皖北、鲁西南、豫东南、湘西南、粤西、川东等城镇化潜力较大的集中片区为重点,兼顾其他城镇化率低

且人口规模大的县(市、区),在协调推进新型工业化城镇化方面加快突破,构建产业梯度布局、人口就近就业、大中小城市协调发展的良性互动格局。

郑备分析,这些地区大多位于中西部,是农业转移人口的主要来源地。此外,县城成为农业转移人口就近城镇化的重要载体,要加快补齐县城产业发展、市政公用、公共服务等短板,满足农业转移人口到县城就业安家需要。

行动计划提出加强城市洪涝

治理,实施城市生命线安全工程等任务。住房城乡建设部新闻发言人、住房改革与发展司司长王胜军说,要继续推进燃气、排水、供水、供热等老旧管道更新改造;统筹谋划城市排水防涝设施布局;建立房屋体检、养老金、保险三项制度。

此外,行动计划对深化户籍制度改革作出具体部署。公安部治安管理局局长仇保利说,将会同相关部门指导各地在坚持合法稳定就业或合法稳定住所(含租赁)基本条件的基础上,因地制宜、因城施策,进一步放开放宽迁移政策,推行以经常居住地登记户口制度,更好促进农业转移人口进城落户。

(新华社北京8月2日电)



在巴黎奥运会跳水男子双人3米板决赛中,中国选手龙道一/王宗源夺得金牌。新华社记者 张玉薇摄

2.07分险胜! 王宗源/龙道一跳水摘金

据新华社巴黎8月2日电(记者 李嘉 乔本孝)2.07分险胜!中国跳水组合王宗源/龙道一2日夺得巴黎奥运会男子双人三米板冠军,为中国跳水队赢得巴黎奥运第四金,“梦之队”也包揽了双人跳水全部4枚金牌。

当天,王宗源/龙道一在决赛中遭遇了来自墨西哥的奥斯马尔/塞拉亚·埃尔南德斯的有力挑战。

“惊心动魄!”王宗源赛后说。当日的决赛是王宗源和龙道一配合一年多来遇到的最大困难,龙道一在第三跳和第四跳都出现了失误,两人在四跳后分数被墨西哥组合反超了0.24分。好在他们及时稳住了心态,第五跳

后又夺回第一的位置,超过了墨西哥组合1.08分。

最后一跳,第三个出场的中国组合发挥出色,得到95.76分,总分446.10分暂列第一。最后一个出场的墨西哥组合则背水一战,拿出全场最难的動作——难度系数高达3.9的5156B(向前翻腾两周半转体三周屈体),他们这一跳得到了94.77分,虽然没有超过中国队,但得到了全场的热烈掌声,最后以444.03分获得亚军。第三名是英国组合拉夫尔/哈丁,成绩是438.15分,拉夫尔也是中国队的老对手,是2016年里约奥运会此项目冠军。

“我不知道他(龙道一)知不

知道我们一度被超过去了,我不想让他看比分。”王宗源说,“我就跟他说‘怕什么,没什么可怕的!’因为他一直在看分数,我就说‘不许看分数’。”

龙道一紧接着说:“我知道(落后了)。老王及时给我做了心理辅导,激励了我!那两个转体动作实在不应该失误,我就是还是有点怕,第一次参加奥运会没有保持好平常心。”

最终分数出来后,一贯表现淡定的王宗源少见地趴在队友肩膀上掉了泪。“这场比赛异常艰难,对我们来说也是第一次,整场比赛都咬得很紧。我最后就没忍住,就哭了一点点。”

女子团体花剑决赛2日结束 福州小将焦恩祺发挥出色

本报讯(记者 陈君沂 通讯员 江华)巴黎奥运会击剑项目女子团体花剑决赛2日结束,18岁的福州击剑小将焦恩祺作为女子花剑团体赛的替补选手,与队友配合默契,获得女子花剑团体第七名的好成绩。

焦恩祺与击剑的缘分开始于小学二年级,“当时俱乐部的教练来招生,我觉得这项运动很有趣,就爱上了这项运动。”在拿到全国击剑俱乐部联赛U12个人赛冠军后,福建击剑队向她抛来了橄榄枝。

2022年,焦恩祺由福州市体育运动学校输送到福建省击剑队集训,2022年底正式调入省重竞技中心。“焦恩祺左手持剑,打法也很有特点,是一个很有天赋的孩子。”福建击剑队总教练李靖说。

若没有成为击剑运动员,此刻她应该在享受高考后的暑假,而作为一名击剑运动员,年仅18岁的焦恩祺正在巴黎奥运会的现场,迎接属于她的“高考”,并取得了不错的成绩,“我想过自己可能上不了场,但还是要时刻做好准备,因为如果需要我上场,那我要尽力做到最好。”

最终,在对阵东道主法国的排位赛中,焦恩祺替补王雨婷上场,两局比赛分别以6:5、6:4取胜;在对阵埃及的排位赛中,她出场的三局比赛中,分别取得5:1、5:3、8:1,帮助中国队以45:18取胜,最终排名第七位。

“她发挥得非常好,实力基本都能发挥出来,是一名非常值得培养的运动员。”中国击剑队女花主教练雷声对焦恩祺的表



焦恩祺。(资料图)。本报记者 张旭阳摄

现称赞不已。

“比赛时,我感觉我们成为全场焦点,心里还是很紧张。”回顾整场比赛,焦恩祺坦言,“大赛是对训练结果的检验,也能更加直观地反映自己的问题,我觉得自己还能做得更好。”

从事击剑,走上竞技体育的道路,焦恩祺面临着许多挑战,但她从未后悔过自己的选择。在场上与对手斗智斗勇的经历,给她带来了成就感,曾经遇到的挫折也慢慢变成了动力。生活中,焦恩祺也是个快乐、爱笑的女孩,“我渴望胜利的感觉,想要赢得比赛,我也会努力实现自己的目标。”焦恩祺说。

在完成奥运之旅后,焦恩祺将参加8月底在重庆进行的全国击剑冠军赛总决赛,“我会放下奥运会的光环,放平心态,每场比赛都会如以前一样奋力拼搏。”

“中国造”为何能走入奥运会?

新华社记者



8月1日,女子20公里竞走冠军杨家玉在颁发吉祥物仪式上。据巴黎奥组委统计,本届奥运会80%的吉祥物由中国制造。新华社记者 李颖摄

巴黎奥运会上,乒乓球、柔道垫、无人机、手环等赛场内外一些来自中国的产品受到关注。

“中国造”为何能走入奥运会?记者近日走访了部分国内厂商发现,在细分领域多年的深耕,对市场需求快速灵活的响应,以及成熟完备的产业链锻造出中国产品的实力,也折射出中国经济的韧性与潜力。

专:成功源于对主业的不断坚持

经历15道工序的检测,广州双鱼体育用品集团有限公司从上百万个产品中挑选出3.5万颗比赛用球运往巴黎,作为此次奥运会乒乓球赛事的官方指定用球。

从曾经的手工作坊发展成国际知名的体育器材商,双鱼体育用了70年的时间。

早在1954年,双鱼体育的第一颗乒乓球是用一口大锅将水煮沸,用钳子夹住球胚,放入沸水反复加热膨胀再冷却而成。如今,一颗乒乓球从材料到产品的整个制造过程的智能化环节已经达到95%,生产一颗乒乓球只需三四分钟。

乒乓球在激烈的市场竞争中旋转跳跃,脱颖而出,离不开企业在行

业内心无旁骛地坚守深耕。另一家来自山东的运动器材供应商,同样印证了这一成功之道。

今年第7次服务奥运会的泰山体育产业集团有限公司,首次在柔道垫内加入了长度不足10毫米的智能芯片。

新:更具科技含量、更加绿色环保

巴黎奥运会上,水翼帆板赛事首次作为奥运项目亮相。承载着运动员和帆板的水翼是水翼帆板项目的关键装备,也是速力复合材料(湖北)有限公司的拳头产品。

“水翼越薄,它在水中的速度就越快,对运动员的成绩提升作用越明显。”速力复合材料品质部工程师王光旭说。

在江苏淮安经济开发区,顶基运动用品(淮安)有限公司生产车间里,12条生产线满负荷运转,每天能产出65000多只球类内胆。

我们持续研发推出用回收材料、生物基材料制成的内胆,以响应环保和减碳的需求。”这家公司负责人周宏达说,“中国制造”赢得市场的关键在于不断创新,增加产品的科技含量,适应市场新需求。

全:成熟完备供应链支撑快速响应

来自深圳市高巨创新科技开发有限公司的1100架EMO无人机挂载载冷烟花,组成编队在埃菲尔铁塔表演,奥运五环、巴黎奥运会会徽、火炬手等“奥运元素”点亮巴黎的夜空。

高巨创新政务经理江晓彤说:“中国的无人机从零部件制造到整机生产,再到应用服务,已经形成了完整的产业链条,为企业提供了稳定的供应链和强大的生产能力。”

除了无人机,还有许多“中国造”成为奥运赛场之外的独特亮点。据巴黎奥组委统计,本届奥运会80%的吉祥物是由中国制造。泉州南洋艺业有限公司是获得巴黎奥组委官方授权生产吉祥物的企业之一。

义乌互悦工艺品有限公司不仅为巴黎奥运会提供了100万个官方手环,还制造了20余万个涉及100多个国家主题元素的手环。

透过巴黎奥运会这扇窗,“中国制造”向上向新的生长力量正在被越来越多的人看到。(据新华社北京8月2日电)